



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Органам управління у сфері освіти
обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Щодо ліцензування у сфері позашкільної освіти

Департамент освіти і науки
03.06.2021 № 063/9154



Шановні колеги!

Інформуємо вас, що 20 червня 2021 року набирає чинності постанова Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187», якою затверджені у новій редакції Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності (далі – Ліцензійні умови).

Відповідно до абзацу десятого пункту третього частини першої Ліцензійних умов ліцензування провадження освітньої діяльності у сфері позашкільної освіти **може здійснюватися** за рішенням засновника (засновників) закладу позашкільної освіти, засновника (засновників) іншої юридичної особи, що забезпечує (забезпечуватиме) здобуття позашкільної освіти, фізичної особи - підприємця, яка забезпечує (забезпечуватиме) здобуття позашкільної освіти. **Тобто, винятково засновник може прийняти рішення щодо ліцензування закладу.**

У разі прийняття засновником (засновниками) такого рішення ліцензуванню підлягають:

заклади позашкільної освіти (у тому числі у складі об'єднання з іншими закладами освіти);

заклади позашкільної освіти для філій (відокремлених структурних підрозділів) закладу позашкільної освіти;

юридичні особи публічного чи приватного права (для структурних підрозділів, основним видом діяльності яких є освітня діяльність у сфері позашкільної освіти);

фізичні особи – підприємці, які здійснюють освітню діяльність у сфері позашкільної освіти.



6500209471

Заклади позашкільної освіти/фізичні особи – підприємці, які здійснюють освітню діяльність у сфері позашкільної освіти, засновники яких прийняли рішення про ліцензування, мають відповідати вимогам, що визначені розділом «Започаткування та провадження освітньої діяльності у сфері позашкільної освіти» Ліцензійних умов та подати відповідні необхідні документи до органу ліцензування за місцем реєстрації юридичної особи/ фізичної особи – підприємця.

Просимо довести зазначену інформацію до засновників та керівників закладів позашкільної освіти та їх філій.

З повагою

Заступник Міністра



Віра РОГОВА